



13—4°C

偏南风 2—3 级

24 小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

C  
M  
Y  
K

## 第五届进博会开幕式今日举行 习近平将发表视频致辞

新华社北京 11 月 3 日电 第五届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式将于 11 月 4 日在上海举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表视频致辞。

届时，中央广播电视台总台将进行现场直播，各新闻网站、新媒体平台同步转播。

## 高扬互利共赢之帆 把稳团结合作之舵 ——写在第五届中国国际进口博览会开幕之际

» 12 看天下·焦点

## 习近平同坦桑尼亚总统哈桑举行会谈

» 02 今日重点

倪岳峰在承德市宣讲党的二十大精神时强调

在谋划推进中国式现代化河北场景中找准定位抢抓机遇  
以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力推动高质量发展

» 02 今日重点

快马加鞭再掀项目建设热潮 打好支撑之年关键之年收官战

总投资 1166.6 亿元 507 个项目集中开工

张超超宣布开工 李雪荣张业出席

» 03 今日重点

张超超与台湾新光国际集团大陆董事总经理方彦钦一行进行工作会谈  
深化共识 携手并进 共谋发展 推动双方互惠合作取得新成果

» 03 今日重点

## 大干快干上项目 决战决胜收官战

□石家庄日报评论员

昨日，总投资 1166.6 亿元的 507 个项目集中开工。这是我市深入学习宣传贯彻党的二十大精神的具体行动，是我们认真落实省委十届三次全会精神的有力举措，充分凸显出市委、市政府大抓项目、大抓发展的坚定信心决心。全市各级各部门一定要按照市委十一届四次全会和全市经济工作推进会的要求，快马加鞭、大干快上，坚定不移抓好项目建设，全力以赴推动高质量发展，坚决打好支撑之年、关键之年收官战，确保圆满或超额完成全年目标任务，为巩固和拓展当前良好的发展势头、推动石家庄实现更好更快发展注入更加澎湃强劲的新动能。

抢抓机遇、大干快上，持续掀起抓投资、上项目的热

潮。现在，国家和省大力支持石家庄城市规划建设，在各个方面给予我们一系列重大政策利好。同时，目前全市上下对实现经济总量过万亿目标更加充满信心，人民群众对我们的工作更加理解和支持。可以说，当前的石家庄，天时地利人和，时好、势好。各级各部门一定要强化机遇意识，以“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，强化超前谋划，聚焦国家、省重点支持的产业发展方向，结合我市发展实际，加大重点项目谋划储备力度，努力形成大项目顶天立地、小项目铺天盖地的良好态势，为全省经济高质量发展作出石家庄贡献。

提升效能、抢抓时间，确保项目早建设、早竣工、早达效。全市各级各部门要进一步强化“项目为王”理念，坚持资金、要素跟着项目走，服务保障围绕项目转。严格落实领导包联重点项目工作机制，逐个项目

专班盯办、全程服务，充分体现“石家庄速度”和“石家庄温度”。切实增强时间观念，配强施工力量，倒排工期、挂图作战，在确保质量的前提下，把各项工作尽量往前赶，推动项目早建设、早竣工、早达效，形成更多的实物量和投资增量。

统筹协调、相互配合，确保项目建设和经济社会发展实现多赢。抓经济工作、推进项目建设牵一发而动全身，必须学会“十个指头弹钢琴”。要坚决贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，高效统筹常态化疫情防控和经济社会发展。强化“一盘棋”思想，搞好协调配合，严格落实安全生产责任制和各项污染防治措施，实现经济效益、生态效益和社会效益的多赢，切实加快我市经济总量过万亿、实现弯道超车的步伐。